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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  3 MEHTAR SAİR DURUMLARŞENOL ÖZGÜR CENGİZ TEKİN KÖSE

 6  9 TIME SAİR DURUMLARBAŞOL ÖZGÜR AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



5 numarada kayıtlı ARKANSAS SOUL isimli at start makinasından yaklaşık 20 boy geç çıkış yapmıştır. Söz konusu atın antrenörü 

Mehmet KAYA atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı ARKANSAS SOUL isimli at koşunun yaklaşık son 400 metrelerinde yarışı bırakmıştır. Bahse konu at Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve sağ ön ayağında şişlik ve topallık tespit edildiğinden detaylı tetkik ve tedavi amacıyla at 

hastanesine sevk edilmiştir.

6 numarada kayıtlı EL PARTON isimli atın binicisi Sinan ÖZEN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı URLA ZAMANI isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı COLDGRAY isimli atın antrenörü 5 numarada kayıtlı SERPİNTİ isimli atın binicisinin kendi atını engellendiği 

gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

5 numarada kayıtlı SERPİNTİ isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4
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